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Πάφου Γεώργιος: »Ο Χριστός μας ζητά να 
δείχνουμε φιλευσπλαχνία»
/ Ορθόδοξη πίστη

Δέκα 

τόνους πουργούρι παρέδωσε σήμερα η Παγκύπρια Επιτροπή Σιτοπαραγωγών στον 
Μητροπολίτη Πάφου Γεώργιο, ο οποίος με τη σειρά του θα φροντίσει ώστε να 
μοιραστούν στις δέκα Μητροπόλεις της Κύπρου προκειμένου να προσφέρουν στους 
πάσχοντες συνανθρώπους μας.

Η παράδοση έγινε στο προαύλιο της βιομηχανίας «Λίσκο» που βρίσκεται στην 
βιομηχανική περιοχή Αραδίππου, αφού χρησιμοποιήθηκαν οι εγκαταστάσεις της 
εταιρείας προκειμένου το σιτάρι που παραδόθηκε από τους σιτοπαραγωγούς να 
μετατραπεί σε πουργούρι.
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Σε δηλώσεις του ο Κυριάκος Καϊλάς Πρόεδρος της Παγκύπριας Επιτροπής 
Σιτοπαραγωγών, ανέφερε πως «μέσα στα πλαίσια της κοινωνικής προσφοράς της 
Επιτροπής είναι και η σημερινή σεμνή τελετή για παραχώρηση δέκα τόνων 
πουργούρι σε συνεργασία με τη βιομηχανία «Λίσκο», τους οποίους και 
ευχαριστούμε για τη βοήθεια, αφού από μόνοι μας δεν θα μπορούσαμε να 
μετατρέψουμε το σιτάρι σε πουργούρι».

Πρόσθεσε ότι «παραδίδουμε σήμερα τα τρόφιμα αυτά στον Μητροπολίτη Πάφου 
Γεώργιο, ο οποίος με τη σειρά του θα παραχωρήσει σε όλες τις Μητροπόλεις από 
ένα τόνο, ώστε όλες τους να έχουν την ίδια ποσότητα για να μπορέσουν και αυτές 
να βοηθήσουν τους συμπάσχοντες συμπατριώτες μας».

Απαντώντας σε σχετική ερώτηση, ο κ. Καϊλάς είπε πως «μετά την πρώτη 
παράδοση τροφίμων που κάναμε στους αδελφούς μας Ελληνες όταν είχαν ανάγκη 
από τρόφιμα, αυτή είναι η τέταρτη φορά που προσφέρουμε στους Κύπριους 
συνανθρώπους μας.

Μέσα στο πλαίσιο των δυνατοτήτων μας θα συνεχίσουμε να προσφέρουμε ό,τι 
μπορούμε και το ίδιο θα κάνουμε του χρόνου εάν ο Θεός μας βοηθήσει να έχουμε 
μια καλή παραγωγή σιταριού».

Κάλεσε επίσης «όλους όσους μπορούν να βοηθήσουν σ’ αυτόν τον ιερό σκοπό 
γιατί» όπως εξήγησε «δεν πιστεύω να υπάρχει καλύτερος σκοπός από το να 
τρέφουμε οικογένειες οι οποίες έχουν μεγάλη ανάγκη».

Ο Μητροπολίτης Πάφου Γεώργιος ανέφερε πως «παραλαμβάνοντας εκ μέρους της 
Εκκλησίας αυτή τη μεγάλη ποσότητα από πουργούρι, θέλω να ευχαριστήσω και 
την εταιρεία «Λίσκο» και την Παγκύπρια Επιτροπή Σιτοπαραγωγών για τη 
προσφορά τους.

Ευχόμαστε ό,τι προσφέρουν για τον πάσχοντα συνάνθρωπο μας, ο Θεός να τους το 
ανταποδώσει στο πολλαπλάσιο, αφού ο τόπος μας έφτασε στο σημείο να 
χρειάζεται να προσφέρουν όσοι έχουν, σ’ αυτούς που υποφέρουν».

Πρόσθεσε ότι «αυτό είναι κάτι  που ο ίδιος ο Θεός μας το ζήτησε, όταν ζήτησε 
από τους Αποστόλους να συνεισφέρουν τα αποθέματα τους. Οταν ο Χριστός ζητά 
από μας να δώσουμε σε κάποιο έρανο δεν ζητά ούτε να ντύσουμε όλους τους 
γυμνούς, ούτε να χορτάσουμε όλους τους πεινασμένους. Ζητά να δείξουμε τα 
φιλεύσπλαχνα αισθήματα μας και να κάνουμε ό,τι μπορούμε», είπε.

Ανέφερε ακόμα ότι «η Εκκλησία κάνει έκκληση προς τους ανθρώπους να 



συνεισφέρουν για τους συνανθρώπους τους. Είναι έκφραση της αλληλεγγύης μας 
και της συναίσθησης ότι στην κατάσταση που σήμερα βρίσκονται κάποιοι 
άνθρωποι μπορεί αύριο να βρεθούμε εμείς και να χρειαστούμε τη βοήθεια άλλων 
ανθρώπων».

Ερωτηθείς εάν έχει αυξηθεί ο αριθμός των ανθρώπων που ζητούν βοήθεια από τις 
Μητροπόλεις, ο Πάφου Γεώργιος απάντησε πως «δυστυχώς ναι» και πρόσθεσε πως 
«είναι πολλοί ακόμα αυτοί που δεν έρχονται να ζητήσουν κάποια βοήθεια, γιατί 
ντρέπονται να κάνουν κάτι τέτοιο».
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